
                                           
ESTADO DO TOCANTINS 

CÂMARA MUNICIPAL DE TUPIRAMA 
UNIDOS VENCEREMOS 

Ata da Sessão Solene de Posse da Vereadora  eleita nas Eleições de 15 
(quinze), de novembro de 2020 (dois mil e vinte ), como 1ª suplente de 
Vereador pela Coligação transparência e competência, eleita  pelo o 
partido  MDB (Partido Democrático Brasileiro), aos 11 (onze ) dias do mês 
de outubro  de 2023 (dois mil e vinte e três ), no Plenário Juvenal Pereira 
de Sousa Filho, da Câmara Municipal de Tupirama-TO, localizada na Av. 
Antônio Primo Lacerda  exatamente as dezenove  horas e trinta e dois 
minutos, compareceram à Mesa Diretora. Presidente Sergio Ferreira 
Cunha, 1º Secretario Neciene Oliveira Mota, 2º Secretario Mauricio Alves 
Coelho, Ronan Oliveira Mota, Celio Ferreira Cunha, Iranildes Fernandes 
de Almeida Costa, Jose Luiz Francisco, Prefeito Ormando Brito Alves, 
secretários Municipais, esposo, filhos, netos e comunidade da Suplente 
de Vereador Maria Aldeise Castro Cavalcante.  Em conformidade com o 
artigo 47 (quarenta e sete), da Lei Orgânica do Município de Tupirama e 
o Regimento Interno da Câmara Municipal, o senhor presidente da 
Câmara Municipal Vereador Sergio Ferreira Cunha, declarou aberto a 
Sessão Solene de Posse da 1ª Suplente de Vereador Maria Aldeise 
Castro Cavalcante. Em seguida o senhor presidente solicitou da Suplente 
de vereador que   apresente a Mesa Diretora a Declaração de bens e o 
Diploma conferido pela Justiça Eleitoral, após a apresentação do Diploma 
e a declaração de bens, da Suplente de Vereador o senhor presidente 
convidou a suplente de vereador para assinatura do termo de posse, 
assinado pelo senhor presidente, primeiro e segundo secretário. Após 
assinatura do Termo de Posse o senhor presidente declarou empossada 
a Suplente de Vereador Senhora Maria Aldeise Castro Cavalcante eleita 
pela o partido MDB (Partido Democrático Brasileiro).  Não havendo mais 
nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão Solene 
de Posse, exatamente as dezenove horas e trinta e sete minutos. Esta 
ata será assinada por mim Maria Iolanda de Sousa Costa Noia_______ 
que lavrei-a, a Mesa Diretora e pela a vereadora empossada.  
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